Sektionsracke
Sectional Railing
Sektionsgelander

Elementtikaide

WELAND

2022-01



VERKTYG SOM BEHOVS * TOOLS REQUIED * ERFORDERLICHE WERKZEUGE « TARVITTAVAT TYOKALUT

H5

DETALJSPECIFIKATION * SPECIFICATION OF COMPONENTS -

EINZELTEIL-SPEZIFIKATION « OSALUETTELO

H3

® 2

R

AN \’ AN AN
MF6S M5x10, rf A2 K6S M8x16, rf A2 M6S-H M8x60, fzv | |M6S-H M8x70, rf Ad4|| M6S-H M8x70, fzv M6S-H M8x80, fzv
164605102 164608162 163606001 163607002 163607001 163608001
. S e _ o _Jo_ @
N N a K
K6S M8x55, rf A2 K6S M8x60, rf A2 M6MF M8, rf A2 ML6M M8, rf A2 Lasmutter M8, rf A4 12x1,5-12, rf
164608552 164608604 1646082 16460803 1646080012 17112112

® ™

©

% % il O
STAPS 5,5x26, rf 48x10, rf vfz @42x1.5
16406262 16405102 17135151 16342015 16342022 759AH42
40x40x3
759AH40 17415134 17460134 32004196 174LF 171409

171403

SVENSKA - Bultdetaljer for infastning mot befintlig konstruktion ingar ej.

ENGLISH

- Bolts for fastening to wall or floor is not included in delivery.

DEUTSCH - Verankerungsmaterial (Dibel) zur Befestigung an dem
Gebaude/Fundament sind nicht in unserem Lieferumfang enthalten.

SUOMI

- Kiinnityspultit runkorakenteisiin eivat sisally toimitukseen.




<120 mm

g 1100 mm
g ¢E.iQOOOmm ﬁu‘smOOmm p=1000mm 4\,
Kontrollera | Check |
levererans! | delivery!
Lieferung Tarkista|
toimitus! |
prifen! [_]
A O Q WELAND
B14(x2)
170 17111861

tooltp () 6,5 X2

76842151

%@AMC_)

1000+64 / 1744210002
1500+64 / 1744215002
2000+64 / 1744220002
2500+64 / 1744225002
3000+64 / 1744230002
3097+64 / 1744230972

1744202902

204x204 / 1744202042
1218x1218 / 1744212182
1759x1223 / 1744217122

1740409

432 /17104321
460 /17104601
760 /17107601
932 /17109321
960 /17109601

213x213 /17102131

A

S

180/17101801







5

- o
& i
]
|




oooo
oooooooooooooooooood
oooopooooooogog

oo oooog

pooooooo0 Dooooooooo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
popoopoogooon

popoooooooooooon
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Sonoooooooooooooooooon
Soopoooooooooooooooooon

popoooooooo
poopooooooo
pooooooooooon
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

goopoooooogooooooo

poooooooooooo
poooooooooooo
poopoooooooog
poopooogoooog
poopoooooooog
poopoooooooog
oooooooooooon
oooooooooooOn
oooooooooooon
gooooooooooon
gooooooooooon
gpoooooooooooo
popoooooooooon
gpooooooooooo
poooooogooooo
poooooooooooo
poooooooooooo
ooopooooooooo
poopoooooooog
poopoooooooog
poopooooooood

EEEEDDDDDDDDDDDDDDDDD
coo D[]D 00000 0OCOODDOOOO @
ooooooooooooooogh

\







ELAND

Weland AB

Malmgatan 34

333 30 Smalandsstenar
Sverige

Tel. +46(0)371-344 00
E-post: info@weland.se
weland.se

Weland AS
Svennerudveien 34
2016 Frogner
Norge

Tel. 46 9391 00
E-mail: weland@weland.no
weland.no

Weland & Sgnner A/S

Tel. 43997555

Rugvaenget 32 E-mail: weland@weland.dk
2630 Taastrup weland.dk

Danmark

Weland GmbH Tel. 0451-899 41-0

Spenglerstr. 89-91
23556 Libeck
Deutschland

Fax. 0451-899 41-50
E-mail: info@weland.de
weland.de

Weland Oy
Peltotie 31
28400 Ulvila
Suomi

Puh. 02-6343 900
S-posti: info@weland.fi
weland.fi



